PIK, 0,00

Skala pionowa 1100
Pole pow, WIKDP = 4,79m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 1,60m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,55r2 PP, = 153,00
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 3 250 58 RRRRE
B i ickielis] BE BBERES
RZLINE SPODU 8 3 BN BRS BYR
PROJ. NAWIERZCHNI 5 5 588 888 888
RZEDNE TERENU < < Y
2 2 2
ODLEGL.OSCI = -
=8 = o =1 T Swmm w0 s
= o =3 s . Q9M @ pn
: i S aded Rt o =
Oollegtose = 6,50n
Tbjetose  WYKOP = 22,94m3
Thjetosc NASYP = 5,353
PIK, 6,50
Db jetose  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetose HUMUS PROJ. = 1,80n3 B
| ]
Skala pionowa 1:100 [ L
Pole pow. WYKIP = 2,26m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,05m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ, = 0,00m2 PP = 153,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE B BRe < Bnm BH
2 B8 2 EEEREE]
RZEDNE SPODU foatdE & aaw
PROJ. NAWIERZCHNI B B335 B 583
RZEDNE TERENU e ot hd & = g
ODLEGLDSCI _ e w
=] Sa 0 o 3 3o KR8 S 2
Oollegtosc = 18,50m
Objetosc  WYKOP = 35,59m3
Tbjetose NASYP = 5,10n3
PIK, 25,00
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetose HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skala pionowa 1100 [
Pole pov. WYKDP = 1,58m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,50m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 PP, = 153,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 5 2288 = &
2} o] Lo B o]
RZEDNE SPODU 3 2 =y
PROJ. NAWIERZCHNI ] 5 588
RZEDNE TERENU 2B < < 3
fietictic] B B ]
ODLEGLOSCT oo o
) ) = RR B it g
i) [ =y =T [aVills0) Te) ~
Oollegtose = 9,00n
Thjetosc  WYKOP = 14,1In3
Oojetosc  NASYP = 4,26m3
PIK., 34,00
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Ohjetosc HUMUS PROJ. = 0,94m3
Skala pionowa 1:100
Pole pow, WYKDP = 155m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,44m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,212 PP, = 153,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 5 RRRE ARS 3 RE8 L5
2 BERE B8y 2 BRE 88
RZEINE SPODU 2o H9bs 5 288
PROJ. NAWIERZCHNI 588 BE88 B B85
RZEDNE TERENU & & 3B < il ek Il
3 3 o 3 o3 3 3
© [ee} o] o] e} ©
ODLEGLOSCI T e conon con
=3 =3 SNEON SFEN s nog D m 8
B S A U chivi = Eldde Iy
Oolegtosc = 15,35m
Tbjetosc  WYKOP = 24,59m3
Objetosc  NASYP = 4,54m3
PIK, 49,35
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 2,593 I I
Skala pionowa 1:100
Pole pow, WIKDP = 1,65m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = {,15m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,13n2 PP, = 133,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 2oas £ st =
3 BB iz} 3 38
RZEDNE SPODU ahe B E
PROJ. NAWIERZCHNI 888 3 8
RZEDNE TERENU = 2 2 g
i i e iz
ODLEGLDSCI - o o oo
= AL bt AN s we 28 2
T T PP T = S5 Ao ~
Oolegtosc = 9,65m
Tbjetose  WYKOP = 12,28n3
Objetosc  NASYP = 5,03n3
PIK. 52,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 1,42m3
Skala pionowa 1:100 S — M
Pole pow, WYKDP = 0,89m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,89m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,17m2 PP = 154,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 5 B8 = S22 <
E Bb 5 25 B B
RZEDNE SPODU 5 0ok % 82
PROJ. NAWIERZCHNI 3 5588 3 825
RZEDNE TERENU s 8% Ll DRS
8 el i BHE)
ODLEGLDSCI ° e
= 2 35 g og 2 28
Ocllegtose = 13,00m
Tbjetose  WYKOP = 24,46m3
Objetosc  NASYP = 594m3
PIK. /72,00
Objetose  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 1,07n3 -
Skala pionowa 1100 A |1
Pole pow, WIKDP = 2,87n2 Skala poziomo 1100
Pole pow. NASYP = 0,02m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 PP = 155,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE &
3
RZEDNE SPODU ©
PROJ. NAWIERZCHNI 2
RZEDNE TERENU s
2
ODLEGLOSCI
Odleglosc = 26,00m
Oojetose  WYKOP = 71,25n3
Tbjetosc  NASYP = 0,26n3
PIK., 98,00
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetosc HUMUS PROJ. = 0,09m3 M o
Skala pionowa 1100
Pole pow, WYKDP = 261n2 Skala poziomo 1100
Pole pow. NASYP = 0,00m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,0lm2 PP. = 156,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE & 8 8
o 2 2
RZEDNE SPODU = 5 3
PROJ. NAWIERZCHNI 3 ) 3
RZEDNE TERENU 8 8 g =
9 2 2 2
ODLEGLOSCI
g8 35 Bx8E g 8
Oolegtosc = 17,00m
Oojetose  WYKOP = 4317n3
Tbjetose  NASYP = 5,093
PIK. 115,00
Objetosc  HUMUS ISTN. = 0,00m3 o
Objetost HUMUS PROJ. = 4,943 T
Skala pionowa 1:100
Pole po. WYKDP = 2,47n2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,60m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,57r2 PP, = 156,00n
RZEDNE PROJEKTOWANE 33 v g 988 8 5
) 000 2 LYY 9 )
RZEDNE SPODU etV e iy
PROJ. NAWIERZCHNI pjhe) 3 3Y38
RZEDNE TERENU S0 2 8 Q & 2 8
22 8 8 9 8 3 3
ODLEGHOSCT 5 . o ow e o
R s R % 20 ] e 10 [ -
il RO T 2 S 580 o 2 3 =
Odlegtosc = 13,00m
Oojetose  WYKOP = 32,50m3
Dbjetosc NASYP = 4,3In3
PIK, 128,00
Objetosc  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetost HUMUS PROJ. = 7,233 T o
Skala pionowa 1:100
Pole po. WYKDP = 253m2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,07m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,54r2 PP, = 196,00
RZEDNE PROJEKTOWANE g 2 938 2 88 8 9
2 ) 008 ) 000 0 2
RZEDNE SPODU G o e
PROJ. NAWIERZCHNI HHE 3 3BY
RZEDNE TERENU S 2 < 58 & 8 5]
23 @ 8 8 8 o] o]
ODLEGLOSCT - e w oew
3 52 8 22 - P ~ - -
il Y 9 Yo S3 RIS 2 e B
Oolegtose = 27,00m
Tbjetose  WYKOP = 77,27m3
Dojetose  NASYP = 1,54m3
PIK, 195,00
Objetost  HUMUS ISTN. = 0,00m3
Objetose  HUMUS PROJ. = 12,08n3 =~
T 0 —
Skala pionowa 1:100
Pole pow. WYKDP = 3,192 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,05m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,36m2 PP = 196,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE o 8 28828 B BRE A B
8 3 dZuz ] 5338 T ¢
RZEDNE SPODU 28 o Koo
PROJ. NAVIERZCHNI 333 @ il
RZEDNE TERENU =] & 3 % 8 8
28 g g T 3 g
ODLEGLOSCI _ e e cow
= b it g LR BKa 8 8 &
Oollegtose = 5,70n
Tbjetost  WYKOP = 28,34m3
Oojetose  NASYP = 0,25n3
PIK, 160,70
Objetosc HUMUS ISTN. = 0,00m3 [
%‘_\
Objetos¢  HUMUS PROJ. = 1,02m3 e e e
-—
Skala pionowa 1:100
Pole pow, WYKDP = 6,75n2 Skala pozioma 1100
Pole pow. NASYP = 0,04m2
Pole pow, HUMUS ISTN. = 0,00m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 PP. = 135,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE 2 A 8
RZEDNE SPODU 9 2 g
PROJ. NAWIERZCHNI 3 H 3
RZEDNE TERENU & 8 B &
ODLEGLDSCT s = o _
= I - & =2
ol il T = o =




